春季干燥,夏季紫外线,到底该用什么样的方法来改善肌肤?专家称-

夏护肤 美白针、彩光嫩肤最

想让肌肤白嫩净透、无斑点、无皱纹,可咨询0371-55112222

这个春天,你开始关爱自己的肌肤了吗?春夏皮肤易出现粗糙、脱 水、晒斑、小细纹。 你对自己的皮肤问题了解多少? 不了解, 先来河南整 形美容医院的非手术中心做个皮肤检测吧!

时钟会说话 打美白针一周,"黑妞"皮肤变雪亮

"现在商店里的美白产品太多了, 根本无从下手,听说明星大S就是靠打 美白针变白的,没啥副作用,所以我也 想让专家看看我是否适合打。"今年25 岁、做设计工作的小雅说。

在河南整形美容医院三楼非手术 医学美容中心,皮肤科专家胡瑞芬主任 仔细帮小雅做了全方位的VISIA皮肤 检测后说:"你的皮肤底色晦暗、粗糙、 脱水,属干性肌肤,还有一些暗疮和痘 印,最适合、效果最显著的方法就是做 美白针治疗了。"

医护人员为小雅做完基础的体检 和抽血化验后,胡瑞芬主任开始为她做 美白针注射。"第一次注射完后,体内的 代谢会加快,会有部分毒素被排除体 外,肤色会提亮,部分黑色素会消退,一 个疗程后肌肤明显变白,更紧致、更有 弹性,甚至吸收好的全身都变得白嫩 了。"胡瑞芬补充说。

一周后,小雅举冲冲来到医院高兴 地说:"我闺蜜看到效果后大赞:一周时 间你就从黑妞变白雪公主了,早知道早

数黑完验证 体验几次彩光嫩肤,"鹌鹑蛋"斑点没了

作为河南整形美容医院的老顾客,陈女士最 有发言权。本来已经40多岁了,但会保养的她看 上去像30岁,年轻而健康。

'你看我现在的皮肤状态,像是40多岁的人 不?"陈女士自豪地说。去年12月她曾在该院接受 过一次彩光嫩肤治疗,没想到效果出奇的好,这让 陈女士看到了希望,之后那些像"鹌鹑蛋"一样的 色斑在一次次的治疗中消失得无影无踪。

"你们没看我以前的皮肤底子,看了保准会吓 ·跳,色斑、黑斑、晒斑满脸都是。没承想到河南 整形美容医院,医生给我做了几次彩光嫩肤就治 好了,不仅斑点没了,连皮肤也净白细腻多了。 陈女士遇到前来咨询的顾客后,热情地向她们传 授经验。

猜想变年轻 瑞蓝、BOTOX微整形,很"风靡"

"除了一些美容护理项目外,很多顾客对瑞蓝 和BOTOX等针剂微整形项目也很迷恋,因为注射 后它们确实给顾客带来很大改变。"该院整形专家 支凌翔院长说。

42岁的杜女士初次来到河南整形美容医院,想 让专家对自己的面部做一个整体的评估和改善。支 凌翔院长在为她做皮肤检查的过程中发现,杜女士 的面颊有些凹陷,主要是太阳穴、面颊凹陷、嘴角下

垂,这些微小的症状让她看上去老了不少。

支凌翔院长将瑞蓝分别注射进她的太阳穴、面 颊和口周部位。"瑞蓝不仅可以把这些凹陷部位进行 有效填充,还能提升嘴角,使整个脸部轮廓更饱满。

随着面部整体年轻化的流行,"BOTOX 微注 射"也成为很多女性选择的年轻化方式,BOTOX微 注射不仅可以除皱,更能实现全面部的瘦脸、嫩肤 书学 鹏云

现代人频患"玻璃胃" 专家倡议"脾胃同治"

4月9日是国际护胃日,据最新的调查数据显示,有近 70%的人患有胃病,其中超过一半的人正受严重胃病困 扰。而这其中,"玻璃胃"却鲜为人知。

河南省中医药脾胃病专业委员会主任委员赵文霞说, "玻璃胃"是一个网络名词,跟"鼠标手"、"憋尿肾"等一样, 是网友对普遍存在的亚健康状态的戏谑和调侃。据悉,国 际护胃日期间,广州白云山中一药业已联合河南省中医药 脾胃病专业委员会在河南中医学院第一附属医院启动"护 胃"公益活动。白云山中一药业董事长、总经理张春波说: "给消费者传递正确的用药指导是企业义不容辞的责任。 据悉,本次"国际护胃日"活动中,除了专家义诊、大型广场 活动外,"专家帮你把把脉"活动也已同步展开。

灰指甲 易被忽视的指(趾)甲疾病

人们并不陌生的灰指甲,在很多患者看来无非就是影 响形象。殊不知,它对人体的健康也会产生极大威胁。

多年与灰指甲患者打交道的河南省现代医学研究院中医 院灰指甲中心李主任提醒,灰指甲多由真菌引起,主要表现为 变色、变形、增厚等,具有发病率高、传染性强的特点。它的危 害除影响美观、给生活带来不便、让人产生自卑心理外,更重 要的是有灰指甲的病人,特别是长期自行治疗无效的,常有窘 迫感和受挫折感,此时如果工作、婚姻、生活、社交等方面也因 灰指甲受到影响,病人心理上的打击比正常人要大很多。同 时,灰指甲还极易导致各种并发症,如手足癣、体癣、股癣、丹 毒等,这其中多达95%的女性病人还因此会感染霉菌性、念珠 球菌性等妇科疾病。一旦发现,应及时到医院就诊。

洛阳正骨医院郑州医院 微电影创意评选圆满结束

日前,由河南省洛阳正骨医院主办的"河南省洛阳正骨 医院郑州医院微电影创意评选专家会议"在郑举行,来自社 会各界的领导及网友代表纷纷就微电影创意发表意见。

会议现场,专家还对本次参赛作品讲行了多元化、深层 次的分析及评价,对作品创意中带有的地方文化特色表示 认可,对于微电影内容所进行的艺术创作及潜力挖掘给予 了肯定。讨论过后,评委老师开始针对剧本进行投票,并确 定了各奖项的归属。来自河南电视台的孙卫涛拔得头筹, 赢取了iphone5手机。至此,河南省洛阳正骨医院郑州医院 微电影创意评选活动一等奖、二等奖完美诞生。接下来,将 进入三等奖评选阶段。据悉,三等奖评选以网友投票方式



🛖 肛泰医院好不好 比比就医细节就知道

●比隐秋 只有盯泰连锁才有十重隐私保护



●比技术 肛泰疗法·无刀除痔8大微创技术彰显实力



●比实力 只有肛泰才能做到全国连锁品牌

上海肛泰、杭州肛泰、天津肛泰、青岛肛泰、济南肛泰、郑州肛泰 西安肝泰、无锡肝泰、南宁肝泰、南诵肝泰、福州肝泰、温州肝泰 兰州肛泰、宜宾肛泰、长沙肛泰、昆明肛泰、合肥肛泰、济南肛泰

🛖 肛泰医院贵不贵 比比诊疗费用就明白

●看肛肠疾病,组合式医疗惠民政策为您节省30% 外痔手7



●以下诸多肛肠问题,帮您轻松解决,让您无后顾之忧。

大便出血怎么办? 肛门长了个疙瘩是怎么回事? 肛门潮湿、异味? 排便疼痛、困难切何是好? 痔疮出血怎么办?

便血一定是痔疮吗? 肛门瘙痒要不要紧? 肛门坠涨怎么治? 脱肛是什么原因? 得了痔疮去哪里? 肛裂治疗起来快不快?

●如何见证郑州肛泰好而不贵? 京广路与陇海路交叉口向南500米路西

肛瘘能不能一次性治好?

0371-60997777



🛖 肛泰医院到底怎么样 听听他们说的就明了



"万元现金买答案"活动,认为肛泰 医院"好而不贵"的患者占八成



医院,共同见证"好而不贵



● "痔科国宝"级专家陆琦教授领衔的 ●被中国肛肠病研究院授予"中国首家 100多名权威肛肠专家亲诊



痔瘘规范诊疗示范医院



● 中华医学基金会提供一百万援助基 金,有效地解决了患者看病贵的难题



●手术康复患者竖起大拇指称赞郑州町



郑州肛黍肛肠医院 -医保・新农合定点医院·



咨询QQ: 4000371376 www.0371gc.com

